
    

 

 

 

 

 
                         

 

 )  إجابة واحدة صحیحة . ( أضع علامة ( × ) أمام الاجابة الصحیحة نقاط )              7( التمرین الأول :           
 

 -  الرسم التقني الذي یبرز المنتج أو القطعة كما تراھا العین ھو :  1              
 

            الرسم الشامل    
            الرسم التعریفي                        
           الرسم الثلاثي الأبعاد                   

             الرسم التعریفي        

 

   ؟  A3 أبعاد المقاس ما ھي  الوثیقة التي ینُجز علیھا  الرسم التقني تسمى المقاس  و تخضع  الى قیاسات متفق علیھا عالمیا. – 2                 
      

                    297 × 210         

             594×420                            

             420 × 297                                 

             غیر محددة            
 

   وحدة قیس الأبعاد المستعملة في الرسم التقني ھي:– 3             

 

المتر               
            الدیسیمتر 

           الصنتیمتر                              
            الملیمتر 

 

 لانجاز رسم تعریفي لمنزل نعتمد على سلم الرسم  : – 4           
 

             1:100  

               1:1      

               2:1                                        

             100:1  
 

 تأمل الرسم الثلاثي الأبعاد للقطعة المقابلة ثم حدد  – 5       
           الحرف اللاتیني الذي یشیرالى المجرى : 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

  

 تأمل الرسم الثلاثي الأبعاد للقطعة المقابلة تم حدد  – 6      
                 اتجاه النظر المستعمل في ھذا الرسم   : 

     

                   یمین علوي  

                   یمین سفلي  

یسار علوي                     

یسار سفلي                       

   

المدرسة الاعدادية بالمعمورة  
لطيف  ن الالأستاذ  : حاتم ب

 ــدد  3فرض تأليفي عــ 
التربية التكنولوجية  

 2011 / 05  /  30التاريخ: 

 دقيقة  60المدة: 

 ........   أساسي7القسم :   : ........  الرقم : .........................….....  اللقب : ...........................….....  الاسم
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 بحیث یكون : K لتحدید طول خطوط الاستھراب (الخطوط المائلة) في الرسم الثلاثي الأبعاد  نستعمل عامل الاستھراب –7      
 

           0,5 = K 

            0,6>   K  

             0,7< K 

            0,7 ≤  K ≤  0,5   

     

  نقاط )3(    التمرین الثاني :  

  أتمم الجدول التالي بما یناسب :  
 

البعد على الرسم  البعد الحقیقي  السلم 
 مم 1680 مم 840...................... 

مم 288  ...................... 1:10
 ......................مم 56   5:1

   

 نقاط ) 4 ( التمرین الثالث :      
 

      لنعتبر القطعة الموشوریة التالیة : 

 

 

 

 

 . انجز رسما ثلاثي الأبعاد لھذه القطعة حسب المعطیات الأتي ذكرھا 

 

                                     *  اتجاه النظر : یسار علوي         ABCDE     * الوجھ الأمامي : 

 

   0.5           * عامل الاستھراب = 1:1        *   سلم الرسم = 30°     * زاویة الاستھراب = 

 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

AB=80      مم  BC=80مم        DC=40 مم 

AE=40                 مم CF= 60    مم 



 

 نقاط )  6(      التمرین الرابع :  
 

     لنعتبر القطعة الموشوریة التالیة :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .  انجز رسما ثلاثي الأبعاد لھذه القطعة حسب المعطیات الأتي ذكرھا 

 

   1:1                      *   سلم الرسم =     *  اتجاه النظر :یمیني علوي                               ABCDEFGH     * الوجھ الأمامي : 

 

   0.5                                 * عامل الاستھراب = °45     * زاویة الاستھراب = 

 

 

 

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

                                    

 

 

 

 

 

 

 

  AH مم      120=

  AB  مم60=

 HG مم40=

 FE مم40=

 

A 

 FG مم40=

 BC مم40=

 DE مم40=

 HI مم70=

 


